



В Воронежской области мужчина осужден за убийство товарища

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего Сергея Лазаренко, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, 8 мая 2014 года в течение дня Лазаренко вместе с товарищем распивал спиртное, в вечернее время на автомобиле последнего они проследовали на пруд, где также продолжили употреблять алкогольные напитки. В ночное время, в пути следования к дому, товарищ Лазаренко прибавил скорость и стал вращать автомобиль кругами. Лазаренко возмутился манерой вождения товарища, и между ними произошла ссора, в ходе которой друг остановил автомобиль и вышел из машины. Находясь на улице, Лазаренко схватил металлическую трубу и нанес ей несколько ударов по голове товарищу. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где от полученных телесных повреждений скончался. Приговором суда Лазаренко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/797094>